@]i)&,wk""75 £ geso st XE o sKkH) ;b

e i 109 o. 3" ) 32 MBS CHEARR, R i t=0 A B 62,
'2— HKALW, >0
2 f‘mi/ K t=o

A dftx gur [+ L3 FAAS BB PAAIERA, ‘
RF Gsic LT RMMSt =0 Hakzkz WL vw, t>o

"%} l,??z ‘ in, % [ Z‘Lﬁ))] 3 U lt) RULE) T B B Cstate Variable)
]

4 R3L CT: v kA @Bk K RosAe s (stat Eguations ) E R
2%

= T eke: wi=207; wli=i00", WM=2
l: 7

_<7C : EEIOO L ;E@ E’ﬁ/ﬁ/}% Is =100 [9.:’/"—/’ %ﬁ?;% ‘3{
% 9 qoor ec 2
FH zi‘;é)lgﬁiﬂi oo ?MFE., VXK \Zt'%aﬁ‘)é\%%f?

2N HRdk&z =010 ki, K Za= 10[290" B,
¥ Ny SREAH, 2204K , A9 -y ABC.
' TRKY E R 2L .f- BHK (Power Factor of
the Load combinabion) PF =7

Hr e

Ay \E\nﬁ. \

B

Pikn: Y4B 22 =2,= 2= R+JX—/0L_ B,
SER. = 1732 K4 du 5 B 2 AR SEHFAATR
Po= 1500 245 itih 2l Pa 2R AR
3152 & C th I 2 B 4% B sz'rifiifvﬁi
L. ARG K ABC. KEEE vc,,a,:;ﬁ;-q‘ﬁ
Wk: B2 R=7: X=7 (ERre? EEne?)
ZH%B=" im‘%‘f

SR
R RS

~
I

exn: 85K =230 4k, K w=6o0 28
%% ilh<'$.']i I@&&Mi(ﬁwaww
, wave ) 38 = 45 350 ( szr:[ Aarmonic wavd
R R iR fﬁ%ﬁﬂ =/5%
Fr= MR ] ik gdER m:-uw-
i Fhr= MR SR E R Y

W 600 wattsy

=

155

155\

155

105

155

(s 78)






